
Информация о 
Преступлениях, совершаемых в общественных местах в т. ч. на улицах 

за 12 месяцев 2023 года в Тарбагатайском районе
 По итогам 12 месяцев 2023 года количество преступлений, совер​шенных в общественных местах снижено на 12,8 % (с 78 до 68), количество раскрытых преступлений составило 90 % 62что составляет - 68 преступлений, в аналогичном периоде – 78.

Из 68 преступлений совер​шенных в общественных местах, 42 преступления предусмотренных ст. 264 УК РФ, что на 40 % меньше чем за 2022 год.
Справочно по статьям: преступления совер​шенные в общественных местах ст. 264 УК РФ – 42, ст. 158 УК РФ – 14, ст. 119 УК РФ – 1, ст. 112 УК РФ - 1, ст. 161 УК РФ – 1, ст. 166 УК РФ – 5, ст. 162 УК РФ – 1, ст. 214 УК РФ – 3, ст. 167 УК РФ – 1, всего по населенным пунктам – Тарбагатай (13), Нижний Саянтуй (33), с. Вознесеновка (5), п. Николаевский (8), с. Большой Куналей (2), с. Надеино (1), с. Нижний Жирим (1), с. Десятниково (1), с. Куйтун (1), Барыкино Ключи (1), с. Верхний Саянтуй (1), с. Верхний Жирим (1).
Количество преступлений, совер​шенных на улицах, площадях, парках и скверах составило 63, что на 10 % меньше чем за отчетный период прошлого года (70).
Справочно по статьям: преступления совер​шенные на улицах, площадях, парках и скверах ст. 264 УК РФ – 42, ст. 158 УК РФ – 10, ст. 119 УК РФ – 1, ст. 112 УК РФ - 1, ст. 162 УК РФ – 1, ст. 166 УК РФ – 5, ст. 167 УК РФ – 1, ст. 214 УК РФ – 3, всего по населенным пунктам – с. Нижний Саянтуй (28), с. Вознесеновка (5), с. Тарбагатай (11), с. Надеино (1), п. Николаевский (6), с. Нижний Жирим (1), с. Десятниково (1), с. Куйтун (1), с. Барыкино Ключи (1), с Верхний Саянтуй (1), с. Большой Куналей (1), с. Верхний Жирим (1).
 В целях недопущения совершения преступлений и правонарушений в текущем периоде с учетом складывающейся оперативной обстановки были определены 8 «мест особого внимания», по которым подразделениями ОМВД ежедневно проводится определенная работа, в ходе которой с указанных мест в дежурную часть ОМВД доставлено 398 лиц из них за административные правонарушения 338 лицо, в том числе:
-по ориентировкам - 59; 
-состоящих административным надзором - 68;

-формально подпадающих под адм. надзор - 8;
-условно-осужденных - 32; 

 Сотрудниками ОМВД в рамках проведения оперативно профилактических мероприятии «День поднадзорного», «Быт», «Надзор», «БОМЖ», «Условник» проводились отработки населенных пунктов, в ходе которой проводится профилактическая работа с подучетными лицами. 
Также на профилактику преступлении совершаемых в общественных местах в т. ч. на улицах влияет работа систем Аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Тарбагатайского района установлено 9 камер видеонаблюдения высокого качества в местах особого внимания.
ОМВД России по Тарбагатайскому району

